

お詫びと訂正

本書「東京大学附属中等教育学校 10年間スーパー過去問（30年度用）」の中で、誤りがございました。ご購入くださいました皆様には深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

◇平成26年 解説解答 4 ページ

【実 技】

③の解説の一部（2～3行目）を下記のように訂正させていただきます。

（誤） もとの直方体の表面積は、 $(6 \times 6) \times \underline{4} + (4 \times 6) \times 4 = 168 (\text{cm}^2)$ である。

↓

（正） もとの直方体の表面積は、 $(6 \times 6) \times \underline{2} + (4 \times 6) \times 4 = 168 (\text{cm}^2)$ である。

（株）声の教育社 編集部